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1. Según Karl Marx, ¿cuál es la característica fundamental de una mercancía?
a) Su valor de uso
b) Su valor de cambio
c) Su precio
d) Su proceso de producción
2. ¿Cómo caracteriza Marx la relación entre el valor de uso y el valor de cambio?
a) El valor de cambio es la expresión cuantitativa del valor de uso
b) Son propiedades mutuamente excluyentes de una mercancía
c) Son directamente proporcionales entre sí
d) El valor de uso está determinado por el valor de cambio en el mercado
3. ¿Cómo define Marx la forma de valor simple, accidental o singular?
a) Como el intercambio directo de una mercancía por otra
b) Como la expresión del valor de una mercancía en términos de dinero
c) Como la expresión del valor de una mercancía en términos de otra mercancía
d) Como la manifestación fenoménica del valor de las mercancías
4. Según Marx, ¿cuál es la implicación fundamental del hecho de que el valor de cambio de una mercancía se exprese en términos de otra mercancía?
a) Que todas las mercancías son cualitativamente iguales
b) Que los productos del trabajo se vuelven mercancías
c) Que los productores son independientes entre sí
d) Que el trabajo humano es el sustrato común a todas ellas
5. ¿Cómo define Marx el tiempo de trabajo socialmente necesario necesario para producir una mercancía?
a) El tiempo medio requerido por un trabajador cualificado
b) El tiempo requerido por el productor menos eficiente
c) El tiempo requerido por el productor más eficiente
d) El tiempo promedio requerido por todos los productores 
6. ¿Cuál es el significado del fetichismo de las mercancías?
a) Las mercancías tienen propiedades mágicas inherentes
b) Los consumidores se obsesionan con adquirir mercancías
c) Las mercancías ocultan las relaciones sociales de producción
d) El intercambio de mercancías es la base de la sociedad capitalista
7. ¿Cuál es la diferencia entre trabajo concreto y trabajo abstracto?
a) El trabajo concreto crea valor de uso, el abstracto crea valor de cambio
b) El trabajo concreto es manual, el abstracto es intelectual
c) El trabajo concreto es individual, el abstracto es social
d) El trabajo concreto es calificado, el abstracto es no calificado
8. Según Byung-Chul Han, ¿qué caracteriza la "violencia neuronal" en la sociedad actual?
a) El constante bombardeo de estímulos y la sobreestimulación mental
b) La falta de descanso y la presión por mantener un alto rendimiento
c) La competencia extrema y la comparación constante entre individuos
d) La alienación y la falta de conexión emocional entre las personas
9. ¿Cuál es la principal distinción que hace Han entre la sociedad disciplinaria de Michel Foucault y la sociedad del rendimiento que él propone?
a) La sociedad disciplinaria emplea el castigo físico, mientras que la sociedad del rendimiento recurre a incentivos materiales  
b) La sociedad disciplinaria se caracteriza por el control externo, mientras que la sociedad del rendimiento se basa en la explotación de la libertad  
c) La sociedad disciplinaria se enfoca en la vigilancia estatal, mientras que la sociedad del rendimiento en la explotación económica
d) La sociedad disciplinaria funciona mediante normas morales rígidas, mientras que la sociedad del rendimiento opera sin ningún tipo de moralidad
10. Según Byung-Chul Han, ¿cómo se relaciona la positividad con la sociedad del rendimiento?
a) La positividad promueve la eliminación de la violencia y reduce los trastornos de ansiedad y estrés  
b) La positividad genera una presión por el éxito que deriva en enfermedades como la depresión y el burnout 
c) La positividad fomenta la colaboración entre individuos, lo cual incrementa la explotación de trabajadores
d) La positividad impone la felicidad como obligación, ayudando a regular la soledad y la desvinculación social
